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 Könnunin í Olweusaráætluninni fjallar um 
eineltismál ALMENNT í skólanum, en tekur 
ekki á einstaka bekkjum eða einstaka 
málum

 Tilgangurinn með fyrirlögn könnunarinnar 
er að vinna með niðurstöður innan skólans 
til að bæta líðan nemenda
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 4.-10. bekkur

◦ 1 strákur

◦ 2 stúlkur
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 4.-10. bekkur

◦ 5 stúlkur

◦ 5 strákar
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Stúlkur Drengir

Skólalóð í frímínútum 2 3

Í kennslustofu þegar ekki er kennsla 0 0

Íþróttahúsinu 0 0

Í kennslustofu í tímum 0 3

Á leið til eða frá skóla 3 2

Á göngunum 1 0

Í matsalnum 0 0

Annars staðar í skólanum 1 0

Á klósettum 0 0
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Stúlkur Drengir 

Grín, uppnefni, strítt 3 3

Útilokun, hunsun - viljandi 3 3

Barinn/sparkað í/rifið í hár/lokaður inni 2 1

Rógur, lygar –reynt að fá aðra til að líka illa við mig 2 2

Peningar/annað teknir af mér/eyðilagt 2 2

Ógnað/neyddur til að gera eitthvað sem vildi ekki 0 1

Húðlitur/uppruni 1 1

Kynferðislegt orðbragð/látbragð 1 1

Netið/sms 1 1

Öðruvísi einelti 0 1

6



 Ein stúlka og einn strákur svara illa

 Þrjár stúlkur og 11 strákar svara því að þeim 
líði hvorki vel né illa í skólanum

 Allir nemendur
◦ 86,7%  svara að þeim líði vel  eða mjög vel  í 

skólanum
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 Nemendur í 4. – 10. bekk sem svara ...
 “öðru hverju”

 “fremur oft”

 “oft”

 “mjög oft”

 Sex stelpur

 Fjórir strákar 
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 Allir nemendur:

 4 nemendur í Varmahlíðarskóla segjast hafa 
einstaka sinnum lagt aðra nemendur í einelti
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 Allir nemendur:

 Einn nemandi segist hafa lagt aðra nemendur 
í einelti
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 Nemendur sem svara “já”, “já, kannski” eða 
“ég er ekki viss”

 Ein stúlka

 Sex strákar
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 76,8% nemenda svara “oft” eða “næstum 
alltaf” þegar spurt er hvort starfsfólk skóla 
reyni að stöðva eineltið

 65,7% nemenda svara “oft” eða “næstum 
alltaf” þegar þegar spurt er hvort aðrir 
nemendur reyni að stöðva eineltið
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 Þeir nemendur sem svara “lítið eða ekkert” 
eða “fremur lítið”

 Allir nemendur:

 7 stelpur

 7 strákar
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